

«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 января 2022 года

№ 23

с. Сюмси

Об утверждении Положения о раскрытии информации о собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»

В соответствии с Федеральным Законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1.Утвердить прилагаемое Положение о раскрытии информации о собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Сюмсинский район» от 10 февраля 2010 года № 59 «Об утверждении Положения о раскрытии информации о собственности муниципального образования «Сюмсинский район».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».

Глава Сюмсинского района

В.И.Семёнов

УТВЕРЖДЕНО постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 17 января 2022 года № 23

Положение

о раскрытии информации о собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»

І. Общие положения

- 1. Настоящее Положение в соответствии с законодательством Российской Федерации определяет форму и порядок раскрытия информации о собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», в том числе по отдельным объектам собственности.
- 2. Под раскрытием информации о собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» понимается обеспечение доступа к ней всех заинтересованных лиц.
- 3. Раскрытие информации о собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» осуществляется в форме открытого доступа (размещение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» в сети «Интернет») и в форме ее предоставления по письменному запросу заинтересованным лицам.

II. Раскрытие информации в форме открытого доступа

- 4. Информация о собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», предоставляемая в форме открытого доступа (размещение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» в сети «Интернет»), включает в себя:
- перечень муниципальных учреждений муниципального образования (включая их полное наименование, местонахождение);
- перечень муниципальных унитарных предприятий муниципального образования (включая их полное наименование, местонахождение);
- перечень хозяйственных обществ, акции (доли, вклады) которых находятся в собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» (включая их полное наименование, местонахождение, количество акций (долей, вкладов),

находящихся в собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»;

- объектах собственности муниципального информацию об Сюмсинский район Удмуртской образования «Муниципальный округ муниципальными унитарными Республики», закрепленных не предприятиями муниципальными учреждениями муниципального И образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»;
- перечень земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».

Раскрытие указанной в настоящем пункте информации за отчетный год осуществляется в соответствии со сведениями об объектах учета, содержащимися в Реестре муниципального имущества муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», путем размещения на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» в сети «Интернет», в срок не позднее 4 месяцев после окончания отчетного года.

III. Раскрытие информации в форме ее предоставления по запросу заинтересованным лицам

5. Информация об объектах учета, содержащаяся в Реестре муниципального имущества муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», предоставляется Управлением имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» любым заявителям по их запросу в порядке, установленном нормативными правовыми актами муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».